Centro de actividades 2.15 %%

Empareja vocabulario de nameros

de tres digitos

Se necesita

[/ Comprobar

la comprension
iCual es el valor de

cada digito en 245?

e Hoja de respuestas

Lo que se hace
1. Elige un palabra en la Hoja de respuestas.

2. Dila palabra y describe un ejemplo.

3. Tu compafero dice un contraejemplo de la
palabra y explica por qué es un
contraejemplo.

4. Dibuja una linea hasta la definicién.

5. Turnense hasta usar todas las palabras.

Piensa en la

palabra Va/or.

Ejemplo: “5 tiene un

valor de 500 en 530”.

Contraejemplo: “S nho

tiene un valor de

500 en 350"

(;Da un paso mds!

Escribe el nimero que es 10 menos que 643. Habla sobre los valores de los tres
digitos en el nimero que escribiste. Usa por lo menos dos palabras de la

Hoja de respuestas.
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Centro de actividades 2.15 %% Companero A
Hoja de respuestas

Companero B

Empareja vocabulario de nameros de tres digitos

N
g Palabrasde Definiciones
7 matematicas cantidad que vale un digito
g |numero de tres

digitos
7 J manera de mostrar el valor de cada
] digito en un numero

Centenas | Decenas |Unidades

g |digito
|
d tabla de valor cada uno de los diez simbolos que se
1 |posicional usan para escribir numeros: 0, 1, 2, 3, 4,
1 56,789
|
1 valor numero del 100 al 999
a3

centena manera de hacer un dibujo para
E representar un nimero, como este

s—| ]|

dibujo rapido

numero del 10 al 99

numero de dos
digitos 10 decenas o 100 unidades

| w
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Centro de actividades 2.16 %

Maneras de escribir un namero

Se necesita

e cubo numérico,del 1 al 6

e 12 fichas de juego de un color

e 12 fichas de juego de otro color

 Tablero de juego

2
,@Z Comprobar
</ lacomprension
iDe qué otras dos
maneras puedes

representar 3 centenas
5 decenas 4 unidades?

Lo que se hace

1.

2.

4.

5.

Turnense. Lanza el cubo numérico. Mira la
tabla. Halla el nimero junto a ese
lanzamiento. Lee el numero.

Halla una manera diferente de escribir el
numero en el Tablero de juego. Tu
compafnero comprueba el numero.

Si es correcto, cubre con una ficha ese
espacio en el Tablero de juego. Si todas las
maneras de representar el nUmero estan
cubiertas, tu turno termina.

Repitan la actividad hasta que todos los
numeros del Tablero de juego estén
cubiertos. El jugador con mas fichas en el
Tablero de juego gana.

iVuelvan a jugar!

Lanzamiento ‘ Namero

1 533

2 258

3 402

4 610

5 420

Tu turno
___/ termina.

( E'Da un pa@

Lanza el cubo numérico. Di el nUmero que es 1 decena mas que el nimero
del lanzamiento. Pide a tu companero que escriba ese numero de dos
maneras diferentes.
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Centro de actividades 2.16 * % Companero A
Tablero de juego

Maneras de escribir un namero

Companero B

5 centenas, 3 decenas,

3 unidades 4 centenas, 2 decenas

(2 N SR\ S

200 + 50 + 8

()

6 centenas, 1 decena 500+ 30+ 3

~ & SV

2 centenas, 5 decenas,

4 centenas, 2 unidades 8 unidades

A= =<

400 + 20 600 + 10

[ ]

Puedo hacer un dibujo ‘ ‘ ‘

rc’apido para representar

Ve
un némero de 2 centenas 4 decenas 2 unidades

200 + 40 + 12
242

diferentes maneras.

N
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Centro de actividades 2.17 %%

Compara vocabulario de nameros

de tres digitos

Se necesita
e Hoja de respuestas

Lo que se hace

1. Lee el problema en la Hoja de respuestas.
Piensa en cémo resolverlo.

2. Lee los parrafos que indican cdmo resolver
el problema.

3. Usa palabras del banco de palabras y
nuameros y simbolos del banco de numeros
y simbolos para completar los espacios
en blanco.

4. Turnense. Después de completar un
espacio en blanco, tu companero completa
el siguiente.

5. Cuando todos los espacios en blanco estén
completos, lee los parrafos en voz alta.
iTienen sentido?

6. Corrige los errores si es necesario.

[ / Comprobar
S comprension
Compara los
numeros 145y 154
usando >, < o0 =. Usa
las palabras comparo,
centenas y decenas en
tu respuesta.

Z

i borras!
kfl S

Puedes cambiar de
idea después de
comple‘l'ar algunos
espacios en blanco.

iNo hay problema

0]

“. A %

(;Da un paso mds!

Escribe 2 numeros de 3 digitos. Luego, escribe dos maneras de comparar esos
numeros usando dos simbolos diferentes. Pide a tu companero que describa
cada comparacion usando palabras del banco de palabras.
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Centro de actividades 2.17 %% Companero A
Hoja de respuestas

Companero B

Compara vocabulario de nameros

de tres digitos
N
Escribe >, < o = para comparar los numeros.
Cuando numeros, siempre comienzo EMEDES
palabras
con el valor posicional. El mayor comparo
centenas
valor posicional en 367 y 376 es el lugar de las decenas
mayor
mayor que
Los dos nimeros tienen un 3 en el lugar de las m?”orlq“e
igual a
centenas. Entonces, miro el lugar de las decenas. El
i ) Banco de
numero 367 tiene un en el lugar de las nimeros y
. . simbolos
decenas. El numero 376 tiene un en el 3
lugar de las decenas. Sé que 6 es 7. 6
7
Entonces es menor que 376. Puedo usar 367
. . 376
un simbolo para comparar los nimeros: =
367 376. Puedo usar palabras =
para comparar los numeros: 367 es
376.
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Centro de actividades 2.18 x % ~
% Comprobar
</ lacomprension

Compara nameros de tres digitos Usa >, < 0 = para

comparar los

Se necesita ndmeros.
381 319

e cubo numérico,del 1 al 6

e 12 fichas de juego de un color
e 12 fichas de juego de otro color

 Tablero de juego

Lo que se hace

Lanzamiento ‘ Namero

1. Tdrnense. Lanza el cubo numérico. Mira la
tabla. Halla el simbolo junto al lanzamiento. 1 >
Lee el simbolo. —
P
2. Indica si puedes usar el simbolo en un espacio 2 <
en blanco del Tablero de juego para hacer —
una comparacion correcta de los nimeros. Si T _
no puedes usar el simbolo, tu turno termina. —
3. Tu companero comprueba la comparaciéon T <
usando una tabla de valor posicional. Si es __J
correcta, coloca una ficha en el recuadro. Si no ——
es correcta, tu turno termina. L <
4. Repitan la actividad hasta cubrir todos los p— Tu tUrno
recuadros. El jugador que coloque mas fichas L termina.

en el Tablero de juego gana.

5. {Vuelvan ajugar!

( E’Da un pa@

Escribe 2 niUmeros de tres digitos diferentes. Pide a tu companero que
compare los nimeros de dos maneras diferentes.
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Centro de actividades 2.18 %
Tablero de juego

Compara nameros de tres digitos

Companero A

Companero B

440 404

830___ 829

M7 119

~A K ST & L2222 2 B \OS

432 432

P

205___ 250 331 331

)

M) 0Br ¢ AR Pk K X Sk Y 0B AT @ % a6

Numeros y operaciones en base diez | Nivel 2

[

\
Cuando comparo nomeros de

tres digitos, siempre comienzo
por el lugar de las centenas.

El'lugar de las centenas tiene

el mayor VO'OI’ POS:SIOF\:J};WW
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